

И вот опять все то же небо

Отрывок из письма Натальи Романовой за 15. 10.14.:

Мы с мужем ездили в Китай - он по работе, я переводчиком. Получилась волшебная поездка, в двух словах не описать)

В один из дней меня привели в места, где я давным-давно жила. Интересно, что некоторое время назад, когда и не мечтала даже об этой поездке, я написала стих, в котором описывала эти места.



Китай... Трепещет мое сердце,
Как будто только лишь вчера
Простился Дух мой с Поднебесной
Чтоб не вернуться никогда...

Зачем меня ты снова манишь
В свои туманные края,
Где в зарослях бамбука плачет
Свирели песенка твоя?

Мне ночью пагоды не снятся,
Не снятся толпы городов,
Но снится летний ливень с градом,
Шум ветра в соснах, гул стрекоз...

Зовут меня твои долины,
В которых я когда-то жил.
Ущелья, горные ложины
И водопад в лесной глуши,

И миллиарды звезд на небе...
Когда на ложе из травы
Смотрел на них, с тоскою грезя
О странствиях моей Души...

И вот, опять все то же небо,
И миллиарды звезд на нем.
Пытаюсь вспомнить, где я не был?
И понимаю, что мой дом...

Повсюду... Он - во всей Вселенной!
В Китае, и на той Звезде.

И снова радостно на Сердце:
Когда Дух Дома, Он - везде.

Во время путешествия по горе ко мне приходил мой Наставник тех времен. После его работы со мной наступило освобождение, будто от тяжелого груза, и следом умиротворение и успокоение... Почти ничего не записывала тогда, только маленькое наставление от Наставника, его зовут Чжуан Ли.

ПРИНЯТИЕ

Свобода начинается с Принятия.

Принятие смерти даёт свободу жизни.

Принятие перемен даёт начало бессмертию.

Принятие бесконечного движения ведёт к познанию постоянства, стоящего за всеми изменениями, а значит, и к выходу за круг, за Колесо Сансары.

Принятие начала содержит и принятие конца, а, следовательно, и нового начала, ведущего к новому свету.

Поэтому не бойся перемен, начинаний, не бойся падений, не гонись за взлётами, но не бойся и их, ибо всё, что происходит - бесконечная цепь событий, ведущих в конечном счёте к совершенству, которое бесконечно, таинственно и прекрасно.

Чжуан Ли (19.09.14 Тайчжоу, Китай)

А в другом месте - в буддийском монастыре было интересное общение с Буддами, и они мне дали простую, но, по мне так весьма эффективную и полезную практику) Если интересно, опишу это в следующем письме.



Поговорите с Вангой!

21.10.14.

Отрывок из письма Натальи Романовой за 15. 10.14.:

«Сегодня вдруг вышла на общение с Вангой. Никогда до этого не выходила с ней на связь, но вчера в разговоре со своим нынешним Наставником спрашиваю, что же происходит-то в наше время, неужели Ванга предсказывала правду о войнах и тяжелом периоде для России? А он улыбается, говорит, почему ты спрашиваешь меня, а не её? Я удивилась, спрашиваю - она что, тоже с вами? И тут же появилась она. Но вид ее был совсем не таким, как мы привыкли видеть на снимках. Я увидела ее красивой высокой женщиной в белом, с огненными пышными волосами, от нее исходило тепло, и... огненная, что ли, энергия... Одним словом, Вознесенная Владычица)

Сегодня перед работой было немного времени и, сколько успела, поговорила с ней и записала наш диалог. Хотела попросить Вас проверить, от неё ли действительно приняла?»

Наталья Котельникова: *Призываю Вангу... Пришла очень красивая высокая женская фигура. Дорогая Ванга, это ты?*

Конечно я. Очень просто призвать меня, ведь я никуда далеко не уйду и всё ещё служу людям. Хочу передать вам настройку на благополучие и чистоту. Благополучие запустит в ваш дом мир, а чистота не даст вам упасть вниз, выпасть из внутреннего благополучия. Выразителем благополучия пусть будет ваш дом и ваш внутренний мир.

Распространяйте свой свет и мой настрой по миру **через внутренние каналы любви, которые еще не активны пока. Они гораздо выше и прямей, чем внешние. Найди внутри себя сейчас эти каналы.**

Они в сакральном сердце?

Нет, гораздо проще.

Автор: Н. Котельникова и Н. Романова
25.10.2014 07:48 - Обновлено 25.10.2014 07:54

Она вошла в меня и стала посылать волны любви и света из моей груди во все стороны, как из сита. Вспомнила, что это же работает Чакра Творения Христа – там есть такой инструмент – код творения.

Да, ты права. Я вместе с тобой завожу в тебя мой код творения – на благополучие всех людей, внутреннее благополучие, а не внешнее. Тогда и внешне все будет достойно и мягко.

(Я почувствовала себя на вершине блаженства. Эта мягкость света, нежность и женственность никак не сочетались с Вангой, какой мы привыкли её видеть, но, видимо, были присущи её Высшему Я, с которым она теперь слилась).

Скажи, почему ты выбрала такую трудную судьбу?

Так надо было, моя девочка, так надо было. Пусть тебя это не волнует. Все прошло так, как прошло, и я ни о чем не жалею. Теперь ты видишь меня в Высшем Свете благодаря моему присутствию на Земле в том теле. Я благодарна судьбе и жажду служить людям и ныне. Призывайте меня, беседуйте, советуйтесь, любите!

Ченнелинг с Вангой Натальи Романовой

- Здравствуй, Ванга! Расскажи, пожалуйста, что ты можешь сказать о своём воплощении?

- В воплощении я выполняла особую миссию: показать людям важность духовного зрения и, вместе с этим, полную духовную слепоту людей, не ведающих, что они творят. Поэтому я пришла незрячей, что было символом тоже...

Еще одной задачей было донести до сознания людей, к чему могут привести их бездумные действия в будущем. Мне было легко предсказывать безошибочно, ведь основной закон природы: что посеешь - то пожнешь, и работает он безотказно.

-Ты предсказывала многие катастрофы и войны. Неужели нет возможности изменить это?

-Конечно, есть. Предсказания сбываются только когда люди остаются на том же уровне развития, ключ к изменению будущего - только в изменении самих людей - и это касается не моды или технических достижений, а именно самой человеческой сути.

- Но люди за последние десятилетия сильно изменились, разве нет?

- Что-то, конечно, неизбежно начинает меняться в вас, ибо это - настойчивое и неотложное требование переходного времени и переходных процессов, но... жаль, что на изменения люди в основной массе своей соглашаются - и то с огромной неохотой - только под давлением очень ограничивающих обстоятельств. Сначала большим стимулом и толчком послужила угроза конца света, но, как только критическая фаза прошла, люди стали постепенно терять прежние свои устремления в самосовершенствовании и самотрансформации, успокоившись, что теперь их жизнь в безопасности, а значит, торопиться уже нет смысла, вознесение может и подождать, либо процесс Вознесения будет продолжаться уже независимо от них, а значит, **они перестают выполнять те обязательства, которые они брали на себя в период "светового бдения" для развития себя и Планеты, пуская развитие это на самотёк и, тем самым, создают новую карму и, более того, слабые звенья в соотношении светлых и тёмных сил Планеты.**

А должна сказать, что окончательная точка в этом балансе не только не поставлена, но ясности в том, чья сейчас сторона преобладает - нет и в помине. У серых очень много средств и уловок, способных легко поймать в ловушку незрелое сознание, не прошедшее все этапы преображения. А таковых светоносцев на данный момент пока большинство. **Тьма использует эго на любых этапах духовного роста, и сила её возрастает при использовании в своих целях раскрывающегося, но не до конца успевшего очиститься сознания.**

Посмотрите, что сейчас творится в вашем мире. И это всего-то спустя год-полтора после того, как практически во всех уголках мира говорили уже о скорейшем разоружении, о Вселенской Любви и Единстве.

- *Что же случилось?*

- Случилось то, что и предвиделось. Скачок в росте Света породил и скачок роста Тьмы, ибо баланс в любом случае - необходимое условие существования каждой из сторон, а, следовательно, и дуальности... Из которой вы пока еще не вышли. Выход из дуальности - довольно длительный процесс. Но длительность его скорее не эволюционная, а квантовая. И скачок этот квантовый возможен только при завершении восприятия добра и зла как двух противоборствующих сил. И как выход за пределы ограниченного понимания мировых процессов - будь то интеграции или международных конфликтов.

- *И, тем не менее, Ванга, каков твой прогноз на будущее и можем ли мы как-то на него повлиять?*

- Все, что может вам сказать Ванга на данный момент: явления, происходящие сейчас в мире, закономерны, своевременны, и главное, что вы можете сделать для предотвращения разрастания конфликта - **ПОЛНОСТЬЮ ПРЕКРАТИТЬ КОРМИТЬ ТЬМУ**. Вспомните о том уровне сознания, которого вы достигли, и о тех обязательствах и ответственности, что добровольно на себя взяли. Будьте честны с собой и Богом и не ищите оправданий в предсказаниях Нострадамуса или Ванги.

Меняйтесь не искусственно, меняйтесь истинно, и изменения не заставят себя ждать. И мой прогноз при выполнении упомянутых условий будет следующий:

Прекратятся все конфликты и войны во всём мире, не будет богатых и бедных, наступит всеобщая эпоха мира, любви и процветания на всей Земле.

Аминь.